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Kwestionariusz dla gospodarstwa domowego 

 

 

1 Proszę podać liczbę osób w gospodarstwie domowym:   
  

 
w tym: 

a) liczbę osób w wieku 16–74 lata 
   jeżeli 0, to zaznacz Y1=1, Y3=2 oraz Y4=1 

 w tym:   

 a1) liczbę osób w wieku 16–24 lata     

 w tym:   

 a11) liczbę studentów     

 a2) liczbę osób w wieku 25–64 lata     

 a3) liczbę osób w wieku 65–74 lata     

 b) liczbę osób w wieku poniżej 16. roku życia     

 w tym:   

 b1) liczbę osób w wieku 14–15 lat     

 b2) liczbę osób w wieku 5–13 lat     

 b3) liczbę osób w wieku 4 lata lub mniej     

 c) liczbę osób w wieku 75 lat lub więcej     

 
Dział A. DOSTĘP DO WYBRANYCH TECHNOLOGII INFORMACYJNO-TELEKOMUNIKACYJNYCH 

 

A1 Czy Pan/Pani lub inni członkowie gospodarstwa domowego mają dostęp do komputera (dowolnego typu: stacjonarnego, 
laptopa lub palmtopa, wyłączając smartphony) w domu? 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

 
tak . . . . . . . . . . . . . . . . 1 nie . . . . . . . . . . . . . . . 2 

 

 

A2 Czy Pan/Pani lub inni członkowie gospodarstwa domowego mają dostęp do Internetu w domu (poprzez dowolne 
urządzenie, uwzględniając również urządzenia przenośne, np. telefony komórkowe)? 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

  tak, przynajmniej jedna osoba z niego korzysta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1  

  tak, ale nikt z niego nie korzysta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  

  nie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 → pyt. A6

  nie wiem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 → dział X

 

A3 Które z niżej wymienionych urządzeń zapewniają dostęp do Internetu w Pana/Pani domu? 
(proszę zaznaczyć wszystkie właściwe odpowiedzi) 

 a) komputer stacjonarny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

 b) komputer przenośny (laptop) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

 c) telefon komórkowy umożliwiający korzystanie z Internetu (GPRS, UMTS itp.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

 d) komputer podręczny (palmtop, PDA) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

 e) nie wiem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
 



 

A4 Jakie rodzaje połączeń internetowych są dostępne w Pana/Pani domu? 
(proszę zaznaczyć wszystkie właściwe odpowiedzi) 

 a) łącze stacjonarne (przewodowe lub bezprzewodowe) z dostępem szerokopasmowym w tym:  

 a1) DSL np. ADSL, SHDSL, VDSL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

 a2) stacjonarne, przewodowe (w sieci telewizji kablowej, sieci osiedlowej LAN, łącza światłowodowe itp.) . . . . . . 2 

 a3) stacjonarne, bezprzewodowe (np. łącza radiowe (Wi-Fi, WiMax) lub satelitarne) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

 b) łącze mobilne w sieci telefonii komórkowej z dostępem szerokopasmowym (UMTS, HSDPA)   

 b1) przez komputer podręczny lub telefon komórkowy co najmniej 3G (np. smartphone) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

 b2) przez modem sieci komórkowej co najmniej 3G podłączony do laptopa (jako karta USB lub PCMCIA – np. 
karta Blueconnect, Orange Free lub iPlus) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 c) inne, wąskopasmowe połączenia  

 c1) połączenie przez zwykłą linię telefoniczną (przez modem) lub połączenie cyfrowe typu ISDN . . . . . . . . . . . . 6 

 c2) połączenie wąskopasmowe w sieci telefonii komórkowej (mniej niż 3G, np. 2G+/GPRS itp.) przez telefon lub 
modema)  
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a) Jeżeli gospodarstwo domowe posiada telefon komórkowy 3G lub modem sieci komórkowej 3G podłączony do komputera, lecz z powodów 
leżących po stronie operatora sieci (ograniczony zasięg sieci 3G) w swoim miejscu zamieszkania może korzystać wyłącznie z wąskopasmowej 
transmisji danych (GPRS), to w pyt. A4 należy zaznaczyć opcję „c2”. 

Na pytanie A5 odpowiadają osoby, które w domu nie mają połączeń szerokopasmowych do Internetu, tj. w pytaniu A4 nie 
wybrały odpowiedzi a1 do a3 ani b1 do b2.  

A5 Jakie są przyczyny braku szerokopasmowego dostępu do Internetu (np. przez sieć telewizji kablowej lub DSL) w Pana/Pani 
domu? 
(proszę zaznaczyć wszystkie właściwe odpowiedzi) 

 a) zbyt wysokie koszty . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1  

 b) brak potrzeby . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2  

 c) brak technicznych możliwości podłączenia w moim rejonie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 → dział X 

 d) mam dostęp szerokopasmowy w innym miejscu (np. w pracy) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4  

 e) inne powody . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5  

 

A6 Jakie są przyczyny braku dostępu do Internetu w Pana/Pani domu? 
(proszę zaznaczyć wszystkie właściwe odpowiedzi) 

 a) posiadanie dostępu do Internetu w innym miejscu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

 b) niechęć do Internetu (ze względu na szkodliwe treści itp.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

 c) brak potrzeby korzystania z Internetu (nieużyteczny lub nieinteresujący dla członków mojego gospodarstwa 
domowego) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 d) zbyt wysokie koszty sprzętu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

 e) zbyt wysokie koszty dostępu (np. opłaty telefoniczne, abonament internetowy) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 

 f) brak odpowiednich umiejętności . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 

 g) względy prywatności lub bezpieczeństwa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 

 h) brak technicznej możliwości korzystania z szerokopasmowego dostępu do Internetu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 

 i) brak technicznej możliwości podłączenia do Internetu w ogóle (brak infrastruktury) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 

 j) niepełnosprawność . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 

 k) inne powody, niewymienione wyżej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 
 

Dział X.  WYDATKI NA TECHNOLOGIE INFORMACYJNO-TELEKOMUNIKACYJNE ORAZ CHARAKTERYSTYKA 
GOSPODARSTWA DOMOWEGO 

Na pytanie X1 odpowiadają osoby z gospodarstw domowych wyposażonych w komputery, tj. w pytaniu A1 wybrały 
odpowiedź „tak”. 

X1 Proszę określić orientacyjne wydatki gospodarstwa domowego poniesione w 2011 r. na: 

 a) sprzęt komputerowy i urządzenia peryferyjne (drukarki, skanery, modemy, dyski wymienne np.) oraz akcesoria 
i materiały eksploatacyjne (podkładki pod myszy, tusze lub tonery do drukarek, nośniki danych, np. płyty CD/DVD, 
dyskietki) 

       zł 
 

 b) oprogramowanie (w tym gry) 

       zł 
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Na pytanie X2 odpowiadają osoby z gospodarstw domowych posiadających dostęp do Internetu, tj. w pytaniu A2 wybrały 
odpowiedzi 1 lub 2. 

X2 Proszę podać orientacyjną wartość przeciętnych miesięcznych wydatków w 2011 r. na usługi internetowe (miesięczny 
abonament za dostęp do Internetu i/lub opłaty za korzystanie z sieci i usług tam dostępnych) 

       zł 
 

 

X3 Proszę podać przeciętny miesięczny dochód netto uzyskany w 2011 r. (po odliczeniu podatków i składek na 
ubezpieczenie społeczne) przez wszystkich członków gospodarstwa domowego: 

a) orientacyjna wartość 

       zł 
 

 Jeżeli trudno jest Państwu określić orientacyjną wartość miesięcznego dochodu netto, to proszę podać 

b) przedział, w którym dochód ten się mieści 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

  do 950 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

  od 951 do 1450 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

  od 1451 do 1800 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

  od 1801 do 2150 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

  od 2151 do 2750 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 

  od 2751 do 3350 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 

  od 3351 do 5000 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 

  powyżej 5000 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 

 Jeżeli nadal trudno jest Państwu określić, w którym przedziale mieści się orientacyjna wartość miesięcznego dochodu netto, 
to proszę wskazać: 

c) ogólny przedział, w którym dochód ten się mieści 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

  do 1450 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

  od 1451 do 2150 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

  od 2151 do 3350 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

  powyżej 3350 zł . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

 

Dział Y. REALIZACJA WYWIADU 
 

Y1 Wylosowane mieszkanie 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

 
 nawiązano kontakt z mieszkańcami . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 → pyt. Y3

 
 nie nawiązano kontaktu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 → pyt. Y2

 

Y2 Przyczyna nienawiązania kontaktu z mieszkańcami 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

   nie ma takiego adresu, mieszkanie niezamieszkałe, likwidacja lub 
zmiana przeznaczenia mieszkania . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1 
 

→ Stop 
 

 brak dostępu do mieszkania (np. osiedle strzeżone) . . . . . . . . . . . . . . 2 
 

 

  nikogo nie zastano pod wskazanym adresem . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3 liczba prób kontaktu → Stop

 

Y3 Wywiad w gospodarstwie domowym 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

 
 przeprowadzony . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 → SSI-10I, pyt. B1 

 
 nieprzeprowadzony . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 → pyt. Y4 

 



 

Y4 Przyczyna nieprzeprowadzenia wywiadu 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

  brak osób w wieku 16–74 lata . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 
→ Stop 

 
 odmowa podania składu osobowego gospodarstwa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

 
 odmowa udziału w badaniu (jest informacja o osobach) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 → pyt. Y5 

 
 niemożność udziału w badaniu z powodu choroby . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

 
 czasowa nieobecność (jest informacja o osobach) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 

→ Stop 
  obecnie mieszka tu inne gospodarstwo niż w poprzednim roku . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 

 
 inna przyczyna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 

 

Y5 Przyczyny odmowy 
(proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź) 

 
 niechęć do badania . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

 
 pytania są zbyt trudne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

→ Stop 
 

 brak czasu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

 
 inne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 

 

Czas trwania wywiadu   

 

Uwagi ankietera/respondenta: 

 

Numer ankietera 
 

    
D ata przeprowadzenia wywiadu 

  -   -     
Imię i nazwisko ankietera 

Data sprawdzenia Imię i nazwisko inspektora 
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